



今日福安
微信公众号

今日福安
电子报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

主管:中共福安市委宣传部

主办:福安市融媒体中心

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com

今日福安

第43期
总第397期

2025年11月14日

星期五

农历乙巳年九月廿五

福安新闻网

中共福安市委召开党外人士座谈会

本报讯(兰文馨)11月12日,中共福安市委召开党外人士座谈会,深入学习领会党的二十届四中全会精神,就研究编制好“十五五”规划编制工作听取意见建议,共商发展大计、共谋合作新篇。市委书记周祥祺主持会议并讲话,市委副书记、市长黄其山,市领导缪碧华、黄凌、林森参加。

会上,黄凌通报我市“十四五”规划实施情况,介绍“十五五”规划起草情况和主要内容;市各民主党派、工商

联和无党派人士代表充分肯定我市“十四五”时期经济社会发展取得的成绩,并就“十五五”规划提出意见建议。在认真听取发言后,周祥祺表示,市委、市政府将认真研究吸纳,切实把大家的真知灼见和智力成果转化的具体内容和务实举措,体现到我市“十五五”规划《建议》和日常工作中。

周祥祺强调,实现“十五五”美好蓝图,需要各民主党派、工商联和无党

派人士凝心聚力、共同奋斗。希望大家始终与市委同心同德,在凝心铸魂中强化政治认同,把稳政治方向,守牢多党合作初心使命,确保中国共产党领导的多党合作事业根基永固、薪火相传。要同频共振,在服务大局中彰显担当作为,充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,围绕全市“十五五”时期发展大局和市委、市政府中心工作主动履职、担当作为。要严管厚爱,在固本强

基中锤炼过硬队伍。广大党外人士要对标落实“四新”“三好”要求,不断提高“五种能力”,畅通内部监督机制,始终做到廉洁参政、干净议政。

周祥祺表示,市委、市政府将一如既往地支持保障全市各民主党派、工商联和无党派人士开展工作,为大家参政议政和施展才华构筑桥梁、搭建平台,持续推动我市多党合作事业生动活泼、规范有序地健康发展。

坦洋工夫亮相成都(秋季)国际茶博会

本报讯(陈宇杰)11月7日,2025中国成都(秋季)国际茶业博览会在成都世纪城国际会展中心启幕。我市积极组织坦洋工夫品牌企业参展,人大常委会主任詹廷平带队参展,并做专题推介。

本届茶博会规模达3.5万平方米,以“科技引领·茶韵无界”为主题,聚焦秋季茶业市场新趋势,打造“红茶”“花茶”“新式茶饮”三大核心赛道,并融合“茶器美学”“茶文化”等多元领域,吸引全球茶叶消费国及中西部地区采购商、经销商、贸易公司、跨境电商到场洽谈合作,助力全国各产区茶叶“出川达海”。

作为中国红茶的杰出代表,坦洋工夫拥有170余年历史,其“色艳香浓、鲜醇清甘”的品质与深厚的文化底蕴,在国内外茶市中始终占据独特地位。此次参展,不仅是坦洋工夫品牌的一次集中亮相,更是我市推动茶产业标准化、创新化、绿色化发展成果的集中展示。

在展会上,福安坦洋工夫馆内茶香氤氲、人头攒动。我市福建农垦茶业、隽永天香、锦绣江山、悠秀、董聘号茶叶工艺研究有限公司、七月七茶叶种植专业合作社、卓月天、东笔宁、姥谷树、润木堂茶庄园、林芝友缘等11家茶叶企业携特色产品集中参展——既有传承百年的传统工夫茶,也有融合花果香的创新型“坦洋工夫”,丰富的产品矩阵吸引了全国各地茶友驻足品鉴,更引得茶商主动对接洽谈。

值得一提的是,今年福安展团特别增设了非遗展示单元,展出多件来自白云山茶博物馆的珍贵历史茶具、制茶工具及系列茶文创产品,这些承载着时光印记的实物,生动勾勒出坦洋工夫百年技艺的传承脉络,吸引大量观众驻足交流。

展会期间,詹廷平还带领相关部门负责人走访了御府茶缘茶馆、成都海峡茶城等当地重点茶叶销售终端,实地了解福安茶产品在西部市场的消费反馈,并与茶城运营商、经销商代表座谈,收集关于坦洋工夫品牌建设、市场推广的意见建议。“西部市场是坦洋工夫‘走出去’的重要方向,既要靠品质说话,也要讲好文化故事。”詹廷平表示,接下来将针对西部地区消费者的口味偏好和饮茶习惯,推动茶企优化产品设计;同时加强与当地茶城、电商平台的合作,搭建常态化产销对接渠道,“让坦洋工夫不仅‘卖出去’,更要‘扎根下去’,成为连接福安与西部茶市的‘文化桥梁’”。

市医院免陪照护病房启用

本报讯(兰文馨 谢小琴)11月6日,市医院免陪照护病房启用,由专业护理员为患者提供24小时全程照护,包括日常起居照料、饮食协助、康复指导等服务,让家属从繁重陪护负担,特别是伤神劳力的熬夜护理中“解脱”,回归情感的陪伴。医院将率先在术后患者集中且短期内自理能力受限、对专业照护需求尤为突出的骨科推行这一模式。

据了解,目前市医院照护病房配备专业护理员11人、护士13人,开放病床32张,收费标准为II级护理每天72元、I级护理每天135元。下一步,医院将根据病房运行情况,持续优化服务细节,让更多患者及家庭享受到便捷、专业的医疗照护服务。



近日,在城阳镇洋面村葡萄种植园里,农技专家程建徽(右四)为当地种植户实地指导入冬葡萄的田间管理和套种冬种作物要领,并解答种植生产过程中遇到的疑难问题。

当天,由市科协、市葡萄协会、市乡村振兴研究院共同组织的“设施葡萄高品质栽培技术培训”在洋面老区村举办,邀请浙江省农科院葡萄育种与栽培研究室主任程建徽和市农业农村局高级农艺师张富民授课,全村近50名葡萄种植户参加培训。吴其文 摄

宣讲进渔村 聚力谋发展

本报讯(缪先达)11月7日,由福安市委宣传部主办的党的二十届四中全会精神宣讲活动走进下白石镇下岐村。此次宣讲邀请宁德市委讲师团讲师李燕,以“微宣讲”的形式将党的二十届四中全会精神送至基层、深入人心。

宣讲围绕全会精神的核心要义,结合“十五五”时期的发展蓝图,系统阐释了我国在“十四五”时期取得的历史性成就,指出“十五五”时期是我国发展进程中承前启后的重要阶段,面临深刻复杂的发展环境,必须牢牢把握指导思想、基本原则和发展目标,坚定不移推进中国式现代化。

宣讲从建设现代化产业体系、加快高水平科技自立自强、

推动乡村全面振兴、促进共同富裕等11个方面,详细解读了“十五五”时期的战略任务和重大举措,强调要凝聚共识、汇聚力量,把全会精神转化为推动高质量发展的实际行动。

现场听众纷纷表示,宣讲内容深入浅出、贴近实际,有助于进一步理解和把握党的二十届四中全会精神,增强了投身乡村振兴和现代化建设的信心与决心。

“这次宣讲让我方向更明了,党的二十届四中全会为乡村振

竞争力,让我们老百姓的腰包更加鼓起来。”下岐村村民江成财说。

“在习近平总书记的关怀下,我们连家船民实现了‘搬上来、住下来、富起来’的历史性转变。如今,村民人均年收入已从不足千元增至3.6万余元。党的二十届四中全会提出,加快农业农村现代化,扎实推进乡村全面振兴。我们将紧扣全会精神,通过抱团发展、渔旅融合等举措,在乡村振兴中迈向共同富裕。”下岐村党支部书记、村主任陈凌表示。

学习贯彻党的二十届四中全会精神